

狠抓工作落实 确保高标准高质量完成任务

城乡一体化示范区发出“创卫”百日冲刺动员令

本报讯（记者 张劲松 通讯员 王玉凤 文/图）3月28日，城乡一体化示范区召开创建国家卫生城市百日冲刺动员大会（如图）。区党委书记闫立超出席会议并讲话。区管委会主任张建党主持会议。区管委会副主任丁有亮、新区开发建设指挥部办公室副主任李海涛、商务中心区副主任杨宏伟参加会议。

闫立超强调，一要坚定信心，切实增强“创卫”责任感。各级各部门要站在事关全区形象、事关全区发展、事关群众切身利益的高度，认识“创卫”工作的重要性，切实增强紧迫感和责任感，迅速行动起来，以志在必得、决战决胜的精神和勇气，齐心协力打好这场硬仗。二要强化领导，真正凝聚“创卫”合力。各级党委和政府要成立相应的组织，充分发挥总揽全局、协调各方的核心作用。区直各单位、各乡办要牢固树立“一盘棋”思想，层层传导压力，狠抓工作落实，确保高标准高质量完成任务。三要落实责任，坚决兑现“创卫”奖惩。“创卫”既是全区广大群众的任务，更是全区党员干部特别是领导干部的任务，对重视不够、措施不力、敷衍塞责、推诿扯皮，存在问题整改不力，严重影响“创卫”工作进程的，必须动真碰硬，严格按照问责办法进行严肃处理，无论牵扯到哪个单位或是哪个人，区党工委、区管委会决不会高举板子轻落下。四要全民动员，大力营造“创卫”氛围。要坚持创建为了群众、创建依靠群众、创建成果惠及群众的理念，广泛听取群众意见，从最受群众欢迎的事情做起、从群众最不满意的地方改起，切实解决群众反映强烈的具体问题，在



全社会营造人人支持创建、人人参与创建的浓厚氛围。

张建党要求，一是落实要快。抓落实就要快字当头，时不我待，只争朝夕。各乡办、各相关部门要快速传达会议精神、快速制订工作方案、快速组建工作专班，快速开展工作，迅速将会议精神落实到基层村组，将任务担子压到每个干部身上。二是措施要实。落实的关键

在于实，各责任单位要围绕各自牵头的工作，拉高标杆，列出清单，对平时督导发现的问题及薄弱环节，挂图作战、对账销号，查漏补缺、不留盲点，强力推进“创卫”工作。三是督导要严。“创卫”牵头部门要切实负起责任，加大督查检查力度，确保第一时间发现问题、第一时间整改到位。四是效果要好。全区上下要牢固树立“一盘棋”思想，全员参与、合

力攻坚、全面整改，再掀“创卫”新高潮。

会上，丁有亮对“创卫”工作进行了具体安排，李海涛传达了市两会精神。文昌办事处、搬口办事处、以及区综合执法中心、卫计中心、社会事务局、环保分局负责人向张建党递交了目标责任书。

文昌办事处主任李向锋、搬口办事处主任张旭、区综合执法中心主任王永顺作了表态发言。②9

闫立超张建党带队观摩重点项目建设

本报讯（记者 张劲松 文/图）3月27日，城乡一体化示范区区委书记闫立超、管委会主任张建党带队观摩重点项目建设（如图）。区全体班子成员陪同观摩，区直单位及各乡办相关负责同志参加观摩。

当日上午，闫立超、张建党一行先后到郸城路、恒山路、大成路、平安路、腾飞路、武盛大道、文昌大道等路段，实地查看相关路段的绿化情况及部分路段的建设情况。每到一处，闫立超、张建党认真听取项目相关负责人对工作进度及存在困难和问题等情况的汇报，并进行现场办公，要求施工单位一定要按照时间节点保质保量完成建设任务。

在随后召开的推进会上，闫立超提出四点要求。他说，一要增强时间观念。2018年，由于种种原因，施工单位错过了绿化的最佳时节，导致绿化成本较高、效果较差。今年，大家要吸取去年的经验教训，集中力量和时间开展绿化工作。当前，时间紧、任务重，季节不等人，大家一定要增强时间节点观念，按照标准要求，大干快干实干，务必在4月20日之前全面完成绿化任务。不能按照时间节点完成任务的将受到相应处罚。二要相互学习交流。区分管领导和项目办负责同志要一周组织两次观摩活动，把项目负责人聚集到一起，让做得好的传授经验、做得差的现场表态。大家不能坐井观天、夜郎自大，要相互学习、相互促进。三要强化服务指导。在项目建设过程中，政府一定要负起责任，各



乡办要克服困难、战胜困难，决不能因为施工环境问题影响项目建设进度。大家要携手合作，共同努力，团结协作，穿插作业。区分管领导和项目办要切实负起责任，跟进服务和指

导，确保施工进度和质量。四要精细化作业。施工单位要在确保质量的前提下大干快干，确保精细化、高标准完成工作任务。同时，全区各项工作都要体现“品位至上”，大家不能因为

暂时取得了一点成绩就沾沾自喜，要尽心竭力、苦干实干。相关部门一定要高标准、严要求，开展绿化工作，努力实现春有花、夏有荫、秋有果、冬有绿。②9

丁有亮督导检查“创卫”工作

本报讯（记者 张劲松）4月2日，城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮督导检查“创卫”工作。区直单位及各乡办相关负责同志参加督导。

当日下午，丁有亮一行先后对辖区内的街道、医院、建筑工地、学校等场所进行督导检查。每到一处，丁有亮实地查看“创卫”工作开展情况，详细

对待，全员上阵，共同参与，时刻绷紧“创卫”这根弦。要对“创卫”工作有更深刻的认识，按照区党工委、区管委会的要求，开展工作。各责任单位要高标准、严要求，做到真干、实干、苦干。“创卫”是全方位工作，但同时还要关注重点部位，确保实现全覆盖。各责任单位领导要起到模范带头作用，带领人员

消除卫生死角，严格按照创建国家卫生城市标准开展各项工作。要加大监管力度，强化督查，做到严管重罚。各部门要加大工作力度，加强日常监管，对拒不执行门前三包责任制的门店采取强制措施。同时，督查部门要加大对“创卫”工作的督查力度，以强有力的督导检查推进“创卫”工作。②9

城乡一体化示范区组织志愿者开展义务劳动

本报讯（记者 张劲松）3月29日下午，城乡一体化示范区组织志愿者到分包路段——庆丰路开展义务劳动，为我市“创卫”工作贡献力量。区管委会副主任丁有亮到场指导。

当日下午，志愿者们充分发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的精神，分工协作，密切配合，对沿路的垃圾及绿化带内杂物进行彻底清理。

据了解，共有80余人参加此次义

务劳动，区城管中心还出动多台大型清扫设备。

丁有亮说，义务劳动应该真实干、不能流于形式，大家要按照“创卫”标准对道路进行清扫。对已经做好春季绿化工作的路段，城管中心和相应的保洁公司要按规定进行管理，并按照标准开展道路保洁工作；要进行地毯式、拉网式排查，对发现的垃圾死角及时进行清理，确保道路干净卫生。②9

2019年医保工作会议召开

本报讯（记者 张劲松 通讯员 张一新 马心如）4月4日上午，城乡一体化示范区召开2019年医保工作会议。区管委会副主任丁有亮出席会议，区人社局副局长聂永刚主持会议，辖区各定点医疗机构及全体村卫生室负责同志参加会议。

会上，丁有亮总结回顾了全区2018年城乡居民基本医疗保险工作开展情况，并对2019年相关工作进行了安排部署。

丁有亮指出，城乡居民基本医疗

保险事关人民群众的切身利益。相关部门要高度重视，从群众需求出发，增强群众的参保意识，调动群众参保积极性，力求做到全民参保。对于欺诈骗保行为，相关责任单位要保持高压态势，加大打击力度。丁有亮强调，医疗保障制度是社会保障体系的重要组成部分，也是党委和政府的一项重要工作。各相关部门要全力做好城乡居民基本医疗保险工作，进一步完善社会保障体系，切实改善民生，促进社会和谐。②9

闫立超张建党督导大气污染防治工作

本报讯（记者 张劲松）3月27日，城乡一体化示范区区工委书记闫立超、管委会主任张建党深入辖区各路段及项目建设工地督导大气污染防治工作。区全体班子成员陪同督导，区直单位及各乡办相关负责同志参加督导。

当日，闫立超一行先后深入郸城路、大成路、文昌大道等路段及部分项目建设工地，实地查看扬尘污染治理等工作的开展情况。督导中，闫立超指出，此次督导是深入学习贯彻习近平生态文明思想、牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念的具体行动，是积极回应人民群众对环境治理所想、所盼、所急的具体行动。各级各部门要站在讲政治的高度，把做好环保工作作为

一项严肃的政治任务，承担相关责任，切实把生态文明建设抓紧抓实抓细抓好抓出成效。

闫立超强调，要坚持问题导向，认真整改存在问题，坚定不移地走生态优先、绿色发展道路。特别是对于上级环保部门和环保督查部门交办的问题，要坚决整改到位，及时反馈情况。要抓好督查问责。特别是企业要承担起主体责任，自觉遵守环保法规，树立良好社会形象，全力保障全区空气质量达到良好等级。同时，要加大环保知识宣传力度，营造人人关心环保、人人参与环保的浓厚氛围，坚决打好打赢大气污染防治攻坚战，着力打造名副其实的生态宜居示范区。②9

全力打好环境污染防治攻坚战

一非法停车场被拆除

本报讯（记者 张劲松）为迅速落实4月4日召开的全市创建空气质量国家二级标准城市推进会议精神，当日下午，城乡一体化示范区区工委书记闫立超主持召开党政班子联席扩大会议，专题研究部署环境污染防治工作。4月5日，区管委会主任张建党一线督战，依法拆除一非法停车场，并对环保工作进行再部署、再压实。

4月5日上午9时许，记者在拆除现场看到，由搬口办事处、城管中心、环保分局组成的联合行动小组在武盛大道东侧一非法停车场门口集合完毕，一台大型拆除设备严阵以待。随着张建党一声令下，拆除行动开始。拆除完毕后，区相关负责同志责令停车场负

责人及时对拆除垃圾进行防尘覆盖，告知其不准再往场地上停放任何车辆。据介绍，该停车场无任何经营手续，且污染问题比较严重，多次受到市环保督查组通报，城乡一体化示范区管委会于4月4日下午向其下发依法拆除通知书。

针对辖区内目前存在的环境污染突出问题、难题，张建党要求，大气污染防治工作是重要的民生工程、民心工程，对改善人民群众生活环境质量、推动经济社会发展有着十分重要的意义。各职能部门要进一步提高政治站位，力求工作实效。要坚持全民共治，突出问题导向，狠抓问题整改，全力打好环境污染防治攻坚战。②9

城乡一体化示范区加大“创卫”工作力度

本报讯（记者 张劲松）上午，城乡一体化示范区管委会主任张建党一线督导“创卫”工作。区管委会副主任丁有亮陪同督导，区直单位及各乡办相关负责同志参加督导。

当日上午，张建党先后到嵩山路、搬口大街、陈滩社区等地进行督导检查。每到一处，张建党实地查看“创卫”工作开展情况，详细了解各路段市容市貌、街道保洁等情况，并进行现场办公，对存在的突出问题提出具体的解决方案和指导意见。

督导中，张建党要求，相关部门要不等不靠，进一步加大“创卫”工作力

度。同时，要加大督查力度，确保整改工作落实到位，把“创卫”工作做实做细。

在陈滩社区，张建党实地查看该社区“创卫”工作开展情况后要求，一要集中突击，彻底清除卫生死角。二要明确专人，对垃圾进行收集清运。三要达到一眼净，大力整治私搭乱建、私拉乱扯行为，及时清除绿化带内的白色垃圾。

丁有亮要求，各责任单位要全面拆除沿街旱厕，做好日常卫生保洁工作。要高标准、严要求，充分发扬“钉钉子”精神，做到抓到人、抓到点、抓具体，具体抓，确保各项工作任务落到实处。②9

切实把污染防治工作抓紧抓好抓实

本报讯（记者 张劲松）为进一步落实全市创建空气质量国家二级标准城市推进会议精神，4月6日上午，城乡一体化示范区管委会主任张建党带队对全区重点环境污染问题进行一线督导，并进行现场办公。区管委会正处级调研员李跃进、副主任丁有亮陪同督导，区直单位及各乡办相关负责同志参加督导。

当日上午，张建党一行先后来到嵩山路、搬口大街、陈滩社区等地进行督导检查。每到一处，张建党实地查看“创卫”工作开展情况，详细了解各路段市容市貌、街道保洁等情况，并进行现场办公，对存在的突出问题提出具体的解决方案和指导意见。

张建党要求，相关部门要不等不靠，进一步加大“创卫”工作力

度。同时，要加大督查力度，确保整改工作落实到位，把“创卫”工作做实做细。在陈滩社区，张建党实地查看该社区“创卫”工作开展情况后要求，一要集中突击，彻底清除卫生死角。二要明确专人，对垃圾进行收集清运。三要达到一眼净，大力整治私搭乱建、私拉乱扯行为，及时清除绿化带内的白色垃圾。

针对嵩山路农贸市场烧烤摊点引起的大气污染问题，张建党要求，要彻底关停该市场，从源头上消除污染源。他要求相关单位立即行动，两天内把市场东侧3个大门全部封上，北侧大门也要封闭，确保市场内不再有任何经营行为。同时，城管和环保部门要对该区域进行严密防控，以防死灰复燃。

在随后召开的推进会上，张建党指出，当前环保工作形势严峻，区里各项指标与省、市下达的目标相比，差距较大，所以要从严整改，不得有半点马虎。

张建党要求，一要算清三笔账。首先

算清政治账。要提升站位，牢固树立绿色发展理念，坚决扛牢政治责任，切实把污染防治工作抓紧抓好抓实。其次要算清经济账。每发现一个着火点，相关部门都会被处以罚款，排名靠后的也要被罚款。最后要算清责任账。环保工作是一项重要的民生工程、民心工程，对改善人民群众生活环境质量、推动经济社会发展有着十分重要的意义。各职能部门要进一步压实责任，确保整改工作落实到位，把“创卫”工作做实做细。

当日上午，张建党一行先后来到嵩山路农贸市场、搬口大街、引黄调蓄工程等地详细查看环保措施落实情况，发现问题，现场解决。

针对嵩山路农贸市场烧烤摊点引起的大气污染问题，张建党要求，要彻底关停该市场，从源头上消除污染源。他要求相关单位立即行动，两天内把市场东侧3个大门全部封上，北侧大门也要封闭，确保市场内不再有任何经营行为。同时，晚上要严密监控烧烤摊点，做到严管重罚。三要达到三个效果。首先确保周口师范学院环保监测站点相关数据降下来；其次城乡一体化示范区在中心城区的排名要保三争二；最后确保相关负责同志不被追责。

当日上午，张建党还督导检查了搬口大街粮食收购点机械及沿街违建房拆除工作。②9

丁有亮调研“六村共建”工作

本报讯（记者 张劲松）4月3日，城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮到搬口办事处部分村庄调研“六村共建”工作。

当日上午，丁有亮先后到搬口办事处贾寨、梁寨、毛寨、西赵等行政村，实地查看“六村共建”工作开展情况，并听取汇报，对发现的问题现场提出整改措施，明确整改时限。

调研中，丁有亮对搬口办事处相关村庄扎实推进“六村共建”工作、着力改善农村人居环境取得的成绩给予肯定，对个别村庄工作开展迟缓提出批评。丁有亮指出，开展“六村共建”是实施乡村振兴战略的具体抓手。各级各有关部门要进一步夯实农村基层基础，

大力实施乡村振兴战略，落实工作责任，明确目标任务，狠抓薄弱环节，突出工作重点，确保“六村共建”工作取得实效。

对于下一步工作，丁有亮强调，一要加大宣传力度，充分挖掘广大党员、干部、农民等人的内生动力，全员参与、全民出动，积极为“六村共建”出力出智。二要想方设法发展壮大集体经济。村级集体经济的发展壮大是实现全面建设小康社会的坚强支柱，是实现农民共同富裕的重要手段，对增强村级组织凝聚力、号召力和战斗力具有十分重要的意义。三要全面提升档次。创建工作标准再提高，确保高质量完成村内绿化美化工作。②9